

Župne obavijesti

NOVI RASPORED nedjeljnih sv. misa

od 25.10.2020.

8⁰⁰ rana misa; **9³⁰** za djecu i roditelje; **11⁰⁰** župna;

17⁰⁰ za krizmanike, roditelje i njihove obitelji;

19⁰⁰ večernja

radnim danom u 19⁰⁰

UTORAK: čišćenje crkve sv. Jakova na Poljani u 17⁰⁰

**TRODNEVNA DUHOVNA OBNOVA UOČI
SVIH SVETIH:**

„Vjerujem u život vječni...“

ČETVRTAK i PETAK

18²⁵ molitva krunice; 19⁰⁰ sv. Misa; nakon mise: kateheza

SUBOTA: Bdijenje i klanjanje uoči Svih Svetih
posebno pozivamo mlade i srednjoškolce

18²⁵ molitva krunice; 19⁰⁰ sv. Misa;

NEDJELJA: SVI SVETI

mise prema nedjeljnom rasporedu

Blagoslov groblja u 13⁰⁰ centar; 15⁰⁰ Šarampov G.

PONEDJELJAK: DUŠNI DAN

8⁰⁰ jutarnja misa;

10⁰⁰ misa u crkvi sv. Jakova na Poljani i blagoslov groblja;

19⁰⁰ večernja misa;



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXI.—broj 972. — 25.10.2020.

Ljubi Gospodina, Boga svojega, i svoga bližnjega kao sebe samoga.

U ono vrijeme: Kad su farizeji čuli kako Isus ušutka saduceje, okupiše se, a jedan od njih, zakonoznanac, da ga iskuša, upita: »Učitelju, koja je zapovijed najveća u Zakonu?« A on mu reče: »**Ljubi Gospodina Boga svojega svim srcem svojim, i svom dušom svojom, i svim umom svojim. To je najveća i prva zapovijed.** Druga, ovoj slična: **Ljubi svoga bližnjega kao sebe samoga.** O tim dvjema zapovijedima visi sav Zakon i Proroci.«
Mt 22, 34-40



I vi postadoste nasljedovateli naši i Gospodinovi: sve u nevolji mnogoj prigrlite Riječ s radošću Duha Svetoga tako da postadoste uzorom svim vjernicima... Od vas je doista ne samo riječ Gospodnja odjeknula (...) nego se i vaša vjera u Boga posvuda tako proširila te nije potrebno da o tome govorimo.
1 Sol 1, 5

Svetkovinom Svih svetih Crkva slavi sve one koji su umrli na glasu svetosti ostvarivši svoj život u služanju Kristu. Spominjemo se onih koji su za života istaknuli izvanrednim djelima i onih koji su u tišini usavršili svoj život u djelima ljubavi; od Crkve proglašanih i poznatih svetaca, kao i onih čija imena ne znamo (*a među njima su možda i naši preci*). Svi smo pozvani živjeti svetost, bez obzira imamo li neke posebne darove ili živimo običnu svakodnevicu.

2. studenoga spominjemo se svih vjernih mrtvih, molimo za njihove duše, prisustvujemo svetoj misi, posjećujemo grobove i palimo svijeće. Pohod grobu, cvijeće i svijeće znak su naše pažnje, poštovanja i ljubavi prema našim pokojnicima. Posebnu pažnju trebali bismo posvetiti molitvi za njihove duše i prisustvovati svetoj misi da što prije gledaju Boga licem u lice.

Na blagdane Svih svetih i Dušni dan vjernici mogu izmoliti potpuni oprost koji se može namijeniti samo za pokojne.

Uvjet je pohoditi crkvu, pričestiti se (i ispovjediti ukoliko je potrebno), izmoliti Oče naš, Vjerovanje i jednu molitvu na nakanu Svetog Oca.

Zakon ljubavi

Unazad nekoliko nedjelja pratimo židovsku vjersku elitu kako pokušava Isusa 'uhvatiti za jezik', uništiti mu ugled među narodom i prikupiti dokaze kako bi ga se mogli riješiti. Sada se između njih izdvaja jedan zakonoznanac, stručnjak u poznavanju Zakona i propisa i postavlja Isusu pitanje: „Učitelju, koja je zapovijed najveća u Zakonu?“ Niti smatra Isusa učiteljem, niti ga iskreno zanima odgovor! I malo židovsko dijete zna da je najveća zapovijed ona o obdržavanju subote, a i sam Bog tu zapovijed obdržava!

Namjera zakonoznanca je provokacija: Isus se prema njihovim kriterijima ponaša skandalozno upravo zato što ne poštuje zapovijedi onako kako ih oni tumače. Prema njima čovjek je stvoren da čuva zapovijedi, a prema Isusovu tumačenju i djelovanju zapovijedi su tu da služe čovjeku.

Isusov odgovor ponovno je genijalan - kao najvažnije citira dio ispovijesti vjere iz Ponovljenog zakona: „Ljubi Gospodina Boga svoga svim srcem, svom dušom svojom i svim umom svojim.“ Druga, njoj slična, citat je iz Levitskog zakonika: „Ljubi svoga bližnjega kao sebe samoga.“ Nijedna od navedenih prema Zakonu nije zapovijed, već ispovijest vjere i propis.

Isus mijenja perspektivu i naglasak stavlja na ljubav, a ne na zapovijed. Možeš nekoga natjerati da nešto učini, ali ga ne možeš natjerati da iskreno ljubi. Ljubav je uvijek slobodan čin. Može biti osjećaj, ali ako je iskren uvijek će imati potrebu biti materijaliziran i iskazan na vidljiv, opipljiv način.

Ljubav je jedini Zakon. Ljubav prema Bogu i ljubav prema bližnjemu. Tako jednostavno, a (pre)često tako teško! Pravi je izazov ljubiti! Ideal je postavljen vrlo visoko i to je ono što cijeli svijet očekuje od kršćana - jasnu, nedvosmislenu, iskrenu ljubav iskazanu prema bližnjemu. Najčešće nam upravo to predbacuju - da ne ljubimo.



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 26.10.	19 ⁰⁰ † Ivan Pezić	Sv. Dimitrije Srijemski
UTO 27.10.	19 ⁰⁰ † branitelji i nestali	Bartol
† Goran Husarić	† Josip, Stjepan, Kata Lukar, Đurđa Dunaj	†
SRI 28.10.	19 ⁰⁰ † ob. Bartoš i Bužonja	SV. ŠIMUN i JUDA TADEJ
ČET 29.10.	19 ⁰⁰ † Stjepan Bogati	Narcis DUHOVNA OBNOVA
PET 30.10.	19 ⁰⁰ † Ana i Josip Dijanek	Marcel DUHOVNA OBNOVA
† Anđelka Oštrić † Branko Živko † ob. Golemac, Kuhar i Topić	† Milica i Milan Šegota, Svjetlana Mlađiček r. Šegota; Stjepan, Barbara, Matija, Slavko i Ivan Ptičar; Vlado, Katarina i Ivica Pleić; Ivan i Jana Maričić; Nikola, Marica i Nikola Popović	† Mijo, Jela, Marko, Ivo i Milka Ljubičić † Tone Gjidodaj, Vjollce Duhani
SUB 31.10.	19 ⁰⁰ † Marijan Habajec	Sv. Wolfgang DUHOVNA OBNOVA
NED 1.11.	8 ⁰⁰ † Slavko, Danica i Zdenko Novak 9 ³⁰ DJEČJA † 11 ⁰⁰ župna PRO POPULO 17 ⁰⁰ KRIZMANIČKA † 19 ⁰⁰ † Pile, Delfa, Ivo i Klara Šestan	SVI SVETI

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Ljudski je da nas bole prigovori i kritike koje primamo na svoj račun. Mnogi od njih su neosnovani i odraz različitih ljudskih očekivanja i frustracija, ali neki su itekako istiniti. Trebali bismo se zamisliti nad njima i umjesto ishitrenih reakcija, srdžbe, osuđivanja i sukoba iskoristiti ih za poniznost.

Pavao kaže Solunjanima da su „prigrllili Riječ s radošću Duha Svetoga i tako postali uzor svim vjernicima...“. Jesi li ti uzor vjernicima? Kakav si znak ovom vremenu? Čuvati običaje i tradiciju ne znači da si zaista prigrllio Riječ. Evo kratkog test: ideš li nedjeljom u kupovinu? Razlikuje li se tvoje poimanje predbračnog i bračnog morala od onih koji Krista ne poznaju? Radiš li pošteno?

Ako si Kristov, nema 'ali'. Moraš biti znak protivljenja, živa opomena, svjetlost svijeta. Moraš biti autentičan u svemu i do kraja.